

Správa o činnosti ZsTZ za rok 2015

Vážené dámy a páni, vážení delegáti, tenisoví priatelia.

Po roku sa stretávame oficiálne na mimoriadnej konferencii, v súlade s potrebami súvisiacimi s novým zákonom o športe. V dnešnom programe je veľa dôležitých bodov, aj preto z rozhodnutia P-ZsTZ bude táto správa obsahovať len základné informácie, čo sa týka aj štatistických údajov, ktoré boli v správe v minulosti obsiahnuté detailnejšie. Sme si vedomí, že vy všetci poznáte tenis dobre, zo svojich denných skúseností. Samozrejme, máme k dispozícii k údajom podrobné podklady, ktoré môžeme v diskusii rozvinúť. A hneď úvodom by som rád zdôraznil, že my – náš zväz sme tu na to, aby sme vám pomáhali a koordinovali súťažné aktivity.

Ak sme pred rokom konštatovali, že v našom regionálnom zväze máme práve 58 klubov, k dnešnému dňu evidujeme 59. Tri kluby neobnovili registráciu, v Nitre došlo oficiálne k zániku Slávie VŠP, ale po športovej stránke sa tam jedná skôr o fúziu klubov. Priebežne pribudli Matchpoint Trebatice (v Trebaticiach vyrástol pekný areál s dvojdvorcovou halou), Tennis Barons Nové Mesto n/V, TK Stará Turá a AS Trenčín. Keďže STZ eviduje priebežne cca 200 klubov, je náš podiel stále najvyšší.

Vlani bolo hovorené o miernom poklese v niektorých kvalitatívnych ukazovateľoch, myslím, že rok 2015 bol úspešnejší. V rebríčku klubov v hodnotení STZ vedie TC Empire Trnava, Kúpele Piešťany skončili na 7. mieste, 11. TK Nitra, 12. ŠK 1928 Blava Jaslovské Bohunice, 18. TK Senica, 23. Slávia SPU Nitra. Na adresu trnavského klubu každoročne odznieva zaslúžene veľa chvály, prvenstvo klubu bolo dominantné. Rád by som však spomenul postavenie Jaslovských Bohuníc, kde sa jedná o početnú skupinu mladých hráčov. Pri dobrej koordinácii sa dajú aj v obci, treba však zdôrazniť v bohatej obci, dosahovať úspešné výsledky celoslovenského významu.

Náš regionálny zväz prioritne zabezpečuje svoje súťaže družstiev, halové a letné majstrovstvá jednotlivcov a koordinuje rozdelenie turnajov v rámci regiónu.

V našich minuloročných súťažiach štartovalo (bez seniorov a detí) 122 družstiev. K tomu treba prirátať ešte 11 mužských a 15 ženských družstiev v súťažiach dospelých riadených STZ. Mužskú i ženskú extraligu vyhral Empire Trnava, našu najvyššiu regionálnu súťaž mužov ŠOG Nitra.

V kategórii dorastencov sme v našich súťažiach mali 13 družstiev, zvíťazili Kúpele Piešťany, na MSR získali Trnavčania striebro a Piešťany 6. miesto.

U dorasteniek sme mali v regióne 26 družstiev v troch triedach, zvíťazili Piešťany, majstrom SR sa stali Trnavčanky a Piešťany boli piate.

V kategórii starších žiakov sme mali 13 družstiev. Víťazní Trnavčania získali na MSR striebro, Kúpele Piešťany skončili piate. Z 19 družstiev starších žiačok boli v regióne najlepšie Trnavčanky, ktoré na MSR skončili druhé a Kúpele Piešťany bronzové.

V regionálnej súťaži mladších žiakov sme mali len 6 družstiev, Trnavčania získali titul v regióne aj na majstrovstvách SR. O titule v remízovom stretnutí s Jaslovskými Bohunicami rozhodli až gemy. Chcel by som však spomenúť herne určite zaslúžený postup Jaslovských Bohuníc z regiónu, ale niektoré družstvá športovo počkali na to, aby oni mohli nastúpiť kompletne. Prevládol šport a to je myslím to najdôležitešie. V kategórii mladších žiačok sme mali v regióne 20 družstiev, zvíťazili Trnavčanky, ktoré na MSR získali striebro a TC Topoľčany 6. miesto.

Čo na záver? Súťaže boli dohrané v stanovenom termíne, preložených stretnutí nebolo až tak veľa. Ani pokút za nedostatky nebolo veľa. Sme si ale vedomí, že nie všetky nedostatky sa vždy objavia v zápisoch o stretnutí.

Súčasťou nášho dnešného programu je vyžrebovanie regionálnych súťaží družstiev. Sme zhruba na úrovni minulého roka, štartovať by malo 120 družstiev, u mládeže je o málo viac ako vlani. A všetkých účastníkov dokážeme zaradiť do súťaží tak, že nebudeme v tomto roku mať RM-III. Potešiteľný je nárast družstiev mladších žiakov. Zo 6 na 13. Pribudli noví hráči z kategórie detí, dvojročný deficit chlapcov sa však bude postupne premieťať, tento rok poklesom u starších žiakov.

Sekretár nášho zväzu oslovil kluby v záujme naplnenia súťaží pred rozdelením a následne i pred žrebovaním, aby napísali svoje prípadné požiadavky, verím, že dnešné žrebovanie prebehne bez komplikácií.

Slovenský tenisový zväz zaradil do svojich rozpisov najvyšších súťaží dospelých povinnosť usporiadateľa zaslať fotografiu z nástupu družstiev aj s menovitým označením hráčov. Nechceli sme pridávať našim funkcionárom ďalšiu administratívu, počkáme na vyhodnotenie tohto opatrenia a v predsedníctve sa k tomu o rok vrátíme.